

直播淫秽内容 网络主播被拘

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)随着互联网的迅猛发展,网络直播如火如荼。然而,一些不法分子利用网络直播空间传播淫秽色情信息牟利。近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局联合旗委网信办处置一起涉黄网络直播案。

经网络巡查民警发现,网络主播刘某玲使用方言传播低俗淫秽色情信息,煽动网民围观,诱惑网民打赏,造成恶劣影响,严重污

染网络环境,其行为严重违反《中华人民共和国治安管理处罚法》《网络信息内容生态治理规定》及《互联网直播服务管理规定》,警方依法给予刘某玲行政拘留10日,并处罚款3000元的处罚。

今年5月份,达拉特旗委网信办、达拉特旗公安局、达拉特旗文化执法部门联合对包括刘某玲在内的本地主播进行过约谈,要求

相关人员严格遵守法律规定,务必规范直播行为,在直播过程中多传达正能量。但是,刘某玲对约谈置若罔闻,依旧我行我素,甚至变本加厉,长期在直播过程中使用本地方言描述不堪入耳的淫秽色情内容。

达拉特旗公安局民警连续多日对刘某玲的直播内容进行取证,及时对相关直播内容进行鉴定,最终认定刘某玲直播内容为淫秽

色情信息,决定依法给予其处罚。

警方提示:网络不是法外之地,网络直播坚决不允许任性妄为,在网上发布信息言论应遵守法律法规,否则公安机关将发现一起,查处一起。希望广大网民及短视频、直播行业从业者要合法合规使用网络平台,规范网上行为,共同营造风清气正的网络空间。

开展警务实战练兵 提升应急处突能力



为进一步提升派出所民警的实战技能和应急处突能力,推进队伍执法规范化建设,全面提升队伍战斗力,日前,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗车站派出所积极组织民警开展了警务实战大练兵活动。

刘思洋 摄

屡教不改醉酒驾车 辱骂民警面临重罚

本报讯(记者李亮 通讯员高乐)一男子曾因妨害公务罪、危险驾驶罪被判刑。该男子不但不思悔改,反而“变本加厉”,此次他再因涉嫌危险驾驶、袭警罪将面临法律的严惩。日前,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院就该案向达拉特旗人民法院提起公诉,并提出从重处罚的量刑建议。

2022年5月7日17时,无证醉驾的被告人驾驶货车在达拉特旗树林召镇移民小区西侧100米左右的砂石路上侧翻。路人报警后,交警来到现场处警,而被告人一直拒不配合民警执法,在两名交警依法将被告人带往医院的途中,被告人使劲拉拽车门要下车,民警基于安全考虑将车停至安全地带,被告人下车后不断辱骂两名执法民警,并踢打其中一名民警。其行为已构成危险驾驶罪、袭警罪。

经查,被告人于2016年11月因犯妨害公务罪被判刑;2022年2月被告人因犯危险驾驶罪被判刑,还曾因辱骂民警被行政拘留。

警方循线抓捕 在逃人员落网

鄂尔多斯讯 自“云剑行动”开展以来,鄂尔多斯市公安局东胜分局反恐和特巡警大队始终保持高压严打态势。近日,该大队民警连续作战,先后抓获两名网上在逃人员。

今年8月底,东胜公安分局反恐和特巡警大队民警通过公安研判发现,因诈骗案被上海市公安局浦东分局上网追逃的嫌疑人吴某某和因危险驾驶罪被上海市公安局上网追逃的马某某在东胜区有活动的轨迹。该大队民警对线索进行全面梳理分析,经过缜密摸排,最终摸清了嫌疑人吴某某和马某某的完整轨迹链,先后将两名嫌疑人成功抓获。

经讯问,两名犯罪嫌疑人吴某某和马某某均对其违法犯罪事实供认不讳。

目前,吴某某已被移交到上海市公安局浦东分局,马某某已被移交到上海市公安局做进一步处理。(闫浩)

高铁吸烟致降速 烟瘾男子被行拘

包头讯 近日,一名男子乘坐高铁时在卫生间内吸烟,触发烟感报警器并造成列车降速,被包头铁路警方依法处以行政拘留5日的处罚。

8月23日13时30分,伴随着烟雾感应器的报警声,由包头开往北京北站的G2494次列车在行驶过程中突然减速。在该趟列车上值乘的包头铁路公安处民警迅速判断有人在列车内吸烟。根据报警位置,民警到达7号

车厢,发现卫生间内烟雾弥漫,地上留有一支快要燃尽的香烟,但未找到吸烟人,民警立即组织列车工作人员熄灭香烟并将烟雾驱散。

随后,民警通过查看列车公共场所视频发现,就在报警声响时,一名身穿军绿色外套的男子匆忙离开7号车厢的卫生间,根据该男子的体貌特征,民警找到了违法行为人张某。在询问过程中,张某主动承认了自己在卫生间内吸烟的事实。

据张某交代,自己平时烟瘾比较大,当天列车离开包头东站不久后,便因为烟瘾难耐,躲到卫生间内吸烟,自以为不会被列车工作人员发现,没想到刚抽两口就触发了灵敏的烟感报警器,匆忙将丢下香烟离开了现场。

9月2日,张某被铁路警方依法处以行政拘留5日的处罚。

(范增)

破获系列盗窃案件 挽回群众财产损失

本报讯(记者岳科坚 通讯员郭利霞)日前,呼和浩特市赛罕区分局刑侦侦查大队大要案侦查中队破获系列入室盗窃案。

8月28日凌晨,赛罕区公安分局刑侦侦查大队大要案侦查中队探四组先后接到三起警情,位于赛罕区两个城中村发生三起入室盗窃案,被盗现金共计550元,华为手机一部。案发后,民警迅速到达现场,结合现场勘察情况,初步认定三起入室盗窃案为同一嫌疑人作案。

由于城中村暂住人口多,村内道路复杂,四通八达,且村内监控条件十分有限,为案

时摸排蹲守,办案民警在呼和浩特市回民区某村将犯罪嫌疑人张某抓获,案件得以告破。经审讯得知:犯罪嫌疑人张某系惯犯,曾因多次盗窃被判处有期徒刑。办案民警从客观证据方面寻找突破口,在其家中找到作案时穿戴的衣物、作案工具、电动车,并与案发现场的工具痕迹、足迹痕迹进行比对。在铁证面前,张某抛弃幻想,主动承认了犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人张某已被赛罕区公安分局依法刑事拘留,该案还在进一步办理当中。

时摸排蹲守,办案民警只得采取最笨的办法——蹲守。”南关派出所所长王中华介绍道。经过大量的工作,8月23日,在获知嫌疑人王某某再次进行毒品交易的线索后,办案民警立即对其进行布控。经过长达9个小时的蹲守,在当日16时,办案民警成功将正在

在进行毒品交易的3人当场抓获,当场查获现金1000余元,安钠钾若干克。

经审讯,嫌疑人王某某对其贩卖安钠钾而获取利益的违法犯罪事实供认不讳,另两名违法人员对其涉嫌吸毒行为如实供述。同

深挖彻查蹲点守候 贩毒嫌犯当场被抓

金山讯 近日,包头市固阳县公安局南关派出所通过深挖彻查、蹲点守候,破获一起贩卖毒品案,抓获违法人员4名,收缴安钠钾764克。

8月初,南关派出所开展“三查一控”摸排行动时发现,在旧城辖区内有一名形迹可疑人员。民警迅速展开侦查,经过多次深入嫌疑人经过地走访,摸排情况,确定王某某(女)为安钠钾毒品贩卖嫌疑人员。

“虽然掌握了嫌疑人的身份信息,但嫌疑人王某某十分狡猾谨慎,稍有风吹草动便不

再进行毒品交易,办案民警只得采取最笨的办法——蹲守。”南关派出所所长王中华介绍道。经过大量的工作,8月23日,在获知嫌疑人王某某再次进行毒品交易的线索后,办案民警立即对其进行布控。经过长达9个小时的蹲守,在当日16时,办案民警成功将正在

在进行毒品交易的3人当场抓获,当场查获现金1000余元,安钠钾若干克。

时,根据线索,南关派出所民警调整办案、侦查思路,深挖出了王某某的上线黄某某,掌握这一线索后,南关派出所组织警力前往黄某某居住的乡村,成功将黄某某在家中抓获,并在其家中查获安钠钾若干克。经审讯黄某某如实供述了自己提供安钠钾让王某某售卖给吸毒人员的违法犯罪事实。

目前,黄某某因涉嫌贩卖毒品罪被依法刑事拘留;王某某因涉嫌贩卖毒品罪被取保候审;涉嫌吸毒的违法人员刘某某和李某某被依法行政处罚。(肖明)

心生歪念赚“快钱” 触犯法律被刑拘

金山讯 近日,包头市固阳县公安局刑侦大队反诈中心成功破获一起帮助信息网络犯罪活动案,抓获犯罪嫌疑人1名,扣押银行卡6张,涉案流水达200余万元。

今年8月,固阳县公安局刑侦大队反诈中心侦查员在日常工作中发现,辖区居民贾某(女)名下多张银行卡流水数额巨大,交易异常。接到线索后,该局党委高度重视,要求刑侦大队反诈中心快速侦办。侦查员通过开展大量的工作,初步判定贾某有涉嫌帮助信息网络犯罪的重大嫌疑。

8月31日,经过侦查员周密布控、昼夜蹲守,成功在某小区内将正要驾驶电动车外出的贾某抓获。

经审讯,贾某对其帮助信息网络犯罪的行为供认不讳。赋闲在家的贾某因缺乏稳定的收入来源,想赚快钱,听说把自己银行卡借用他人过几笔账,就可以获得一定的好处费,正好缺钱的贾某自认为找到了生财之道,于是将自己的银行卡通过某网络平台联络收卡人员贩卖进行获利。截止至被抓前,贾某名下的银行卡涉案流水金额达200余万元,累计非法获利2万余元。

目前,贾某已被固阳县公安局依法刑事拘留,该案仍在进一步深挖中。(肖明)